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Seniorklubben TOLD & SKAT Aalborg 
 
 
Referat fra bestyrelsesmøde den 28. november2019 

 

Deltagere:    Karin Christensen   

Erik Grønvald 

Christian Rasmussen 

Anne Grethe Hjort 

 

Følgende emner blev drøftet: 

Evaluering af seniorsammenkomsten 

Planlægning af Nytårskuren 

Kommende arrangementer 

Bestyrelses – og klubformandskonferencen 

Økonomi 

 

Dødsfald 

Seniorklubbens første formand Otto Tørring døde den 14. november 2019 i en alder af 90 år.  Æret 

være hans minde. 

Nye medlemmer 

Bestyrelsen byder velkommen til følgende nye medlemmer: 

Inge Pedersen 

Gurli Gry Jakobsen 

Gitte Petersen 

Grethe Nørgaard 

Herefter har klubben 130 medlemmer. 
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Seniorsammenkomsten 
Skat afholdt 9. oktober 2019 seniorsammenkomst med 85 tilmeldte deltagere. Arrangementet 
forløb som sædvanlig i en god atmosfære og med en rigtig fin forplejning fra kantinen.   
 
Seniorklubben har været involveret i processen med tilrettelæggelse og gennemførelse af 
sammenkomsten. Bestyrelsen er meget tilfreds med samarbejdet med de lokale arrangører.  
 
Der er afholdt evalueringsmøde med Skatteforvaltningen den 26.11, hvor der er givet tilsagn om, 
at man vil arbejde på, at sammenkomsten fremadrettet afholdes den 1. onsdag i oktober måned. 
 
 

Planlægning af Nytårskuren 
Nytårskuren afholdes den 17. januar 2020, på Vandrehjemmet (U3Z). Der er udsendt indbydelse til 

alle medlemmer. 

Bestyrelsen drøftede indgående, om vi eventuelt skal finde et andet sted til fremtidige 

arrangementer. Alternative muligheder undersøges, og der tages stilling efter evaluering af 

arrangementet 17.01.20.   

 

Kommende arrangementer 

 Dato mv for ølsmagningen i marts måned udmeldes primo 2020. 

 Klubbens generalforsamling afholdes den 18. Maj 2020, hvor vi også kan fejre 25 års 

jubilæum. Bestyrelsen har besluttet at markere jubilæet ved en middag for klubbens 

medlemmer. 

Klubformandskonferencen 

Formanden deltog 6. og 7. november 2019 i klubformandskonferencen i Odense. Deltagere var 

Seniorforeningens bestyrelse samt alle klubformænd rundt om i landet. Der blev bl.a. 

drøftet/besluttet: 

‐ I anledning af Seniorforeningens 75 års jubilæum den 01.09.20 gives et tilskud på 100,00 

kr. pr klubmedlem til markering af jubilæet. Klubberne bestemmer selv hvornår og hvad, vi 

vil bruge pengene til. 

‐  

‐ Opkrævning af klubkontingent og medlemsregistrering overgår fra 1. januar 2020 fuldt ud 

til DTS‐sekretariatet, som udsender lister til klubberne. Kontingentopkrævningen foretages 

primo januar med betalingsfrist primo februar. 

‐  

‐ Persondataloven og betydningen for klubberne blev gennemgået af Merete Keller Berdiin,  

DTS. Efter gennemgangen blev det besluttet, at der udarbejdes en manual vedrørende 

klubbernes håndtering af persondataloven i relation til medlemmerne. 

‐  
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‐ Det går trægt med at skaffe tilskud til Told og Skattemuseet og økonomien er ikke på plads. 

Seniorforeningen har ydet et tilskud på 100 000,00 kr. til opstarten, og der er udsendt 

yderligere ansøgninger til fonde om tilskud. 

‐  

‐ Generalforsamling i Seniorforeningen finder sted den 21. april 2020 i Odense.  

Referat og diverse bilag fra mødet er tilgængelige på Seniorforeningens hjemmeside. 

 
Økonomi 
 
Kassebeholdningen udgør ca. 17.800 kr., hvilket bestyrelsen finder tilfredsstillende.  
 
 

Christian Rasmussen 


